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a) Mnohoélen P(X) ma stuperi 3. Mnohoc¢len Q(X) ma stuperi 1.

b) Kvadraticky ¢len mnohotlenu P(x) je x°.

c) Koeficient linedrniho ¢lenu mnohoclenu P(X) je —1, koeficient linearniho ¢lenu mnohoélenu
Q(x) je 2.Plati —-1<2.

d) Absolutni ¢len mnoho¢lenu P(X) je 21, absolutni ¢len mnoho¢lenu Q(X) je —3. Tretina souttu

21+(-3) _

absolutnich ¢lent mnohodlend P(x) a Q(X) je 6.

e) P(-1) =6(-1)* + (-1)* = (-1) + 21= -6 +1+1+21=17 Q(%) = 2(%]-3: -2

f) (P(x)+Q(x))+(P(x)—Q(x)):((6x3+ X2 — X+ 21)+(2x—3))+((6x3+ X2 — X+ 21)—(2x—3)):
=6X>+ X+ X+18+6 X+ X* = 3x+ 24 =12X°+ 2X*~ 2 X+ 42

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. Zychovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



